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Ata da Reunião Extraordinária nº 172, da Sexagésima Primeira Sessão 

Legislativa da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia dezoito de 

setembro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas e meia, no prédio da 

Câmara Municipal, localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. 

Compareceram os seguintes vereadores: Antônio Marques dos Santos, 

Edevaldo Miguel de Assis, Carlos Miguel da Silva, Geraldo Clésio de Freitas, 

Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto Noronha, Othon José Mário dos 

Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de Oliveira. Invocando a Proteção 

Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor Presidente, Edevaldo Miguel 

de Assis, declarou aberta a Reunião Extraordinária nº 172 da Câmara Municipal 

de Dom Viçoso. Dando início, o Senhor Presidente, pediu ao Vereador 

Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 593. Em ato contínuo, o 

Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi aprovada por 

todos. Prosseguindo, O Senhor Presidente, pediu à Assessora Parlamentar 

fazer a leitura do Parecer Jurídico do Projeto de Lei nº 13/2023 que “Autoriza o 

Município de Dom Viçoso firmar convênio de mútua cooperação a FENICE 

Fundação, inscrita no CNPJ n° 19.056.050/0001-19”. Após, o Senhor Presidente 

colocou o Parecer 17/2023 Favorável da Comissão de Finanças, Legislação, 

Redação e Justiça em discussão e votação e o mesmo foi aprovado por todos. 

Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Parecer 05/2023 Favorável da 

Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social em discussão e 

votação e o mesmo foi aprovado por todos. Em ato contínuo, o Senhor 

Presidente colocou o Projeto de Lei nº 13/2023 que “Autoriza o Município de 

Dom Viçoso firmar convênio de mútua cooperação a FENICE Fundação, inscrita 

no CNPJ n° 19.056.050/0001-19” em primeira discussão e neste momento, a 

Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e disse que esse Projeto irá 

dar oportunidade para 30 alunos e que o gasto será de cento e sessenta reais, 

sendo cinco reais e vinte centavos por dia mensais. A Vereadora complementou 

sua fala, explicando que os alunos irão fazer um curso de computação e outro 

curso de preparação para o mercado de trabalho e que seu voto será favorável 

ao Projeto. Em seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e 

ressaltou a presença de todos os Vereadores na Reunião Extraordinária, pois 

esse projeto merece aprovação de todos. Prosseguindo sua fala, o Vereador 

comentou que os valores são para cobrir custos com materiais didáticos, 

alimentação e a condução dos alunos e que esse curso será importante para 
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preparar os alunos para o mercado de trabalho. Continuando sua fala, o 

Vereador parabenizou a Administração pelo Projeto. Após, o Vereador Joaquim 

Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e também parabenizou a Administração 

pelo Projeto e que continue dando prosseguimento no investimento a esse 

Projeto. Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e 

agradeceu à Administração pelo Projeto complementando que a mesma 

continue investindo e faça mais projetos voltados para a educação, pois o 

Município apresenta bons resultados no IDEB – Índice de Desenvolvimento da 

Educação Básica. Continuando, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a 

palavra e comentou que obteve as informações apresentadas com a Diretora da 

Instituição e que ela parabenizou os alunos de Dom Viçoso que estão entre os 

melhores. Prosseguindo sua fala, o Vereador disse que em relação a novos 

projetos, está previsto duas turmas para curso técnico para o próximo ano. Em 

ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei nº 13/2023 que 

“Autoriza o Município de Dom Viçoso firmar convênio de mútua cooperação a 

FENICE Fundação, inscrita no CNPJ n° 19.056.050/0001-19” em primeira 

votação e foi aprovado por todos. Neste momento, o Vereador Thiago de 

Oliveira pediu dispensa das formalidades regimentais para colocar o Projeto de 

Lei nº 13/2023 em segunda e última discussão e votação. Após, o Senhor 

Presidente colocou o pedido do Vereador em discussão e votação e foi 

aprovado por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente colocou o Projeto 

de Lei nº 13/2023 em segunda discussão e votação e foi aprovado por todos. 

Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso Senhor, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e eu____________________ 

Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar autorizei a digitar a 

presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto com os demais 

Vereadores. Sala de Reuniões, 18 de setembro de 2023. 

 

  

 

 

 


